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(M. J.) Ez a szólam volt a vezér- 
témája a 28-iki rendkívüli városi köz­
gyűlésnek.

Sok felszólalás hangzott el pénteken 
a közgyűlési teremben, heves közbe­
szólások röpködtek, szenvedélyes viták 
zajlottak le a városatyák közt. De egy 
kétségbevonhata lan. Az t. L, hogy min­
den felszólaló, minden közbeszóló, min­
den vitatkozó a város érdekében beszélt 
s mindenkit az a gondolat vezetett, hogy 
a város végre-valahára kikerüljön a két 
évtizedes kátyúból és meginduljon (a 
tálán már kiengesztelt Larésr és Penates 
jóakarata mosolyától kisérve) a virágzás 
felé vezető egyenes, verőfényes utón.

Ez az általános óhaj nyilvánult meg 
abban a sok felszólalásban, amely a 
polgármester helyettesítése ügyében ke­
letkezett vita során hangzott el. Miután 
szegény tár. Korbai polgármester a sok 
herce-hurcát megunta és testileg-lelkileg 
teljesen megtörve, a város éléről egé­
szen és véglegesen visszavonul: dönteni 
kellett a helyettesítés ügyében is. A 
képviselőtestület jelenlevő tagjai kivétel 
nélkül dr. Keresztury József ügyvédet 
óhajtják erre az állásra. Keresztury azon­
ban csak bizonyos összegű személyi 
pótlék megadása esetén hajlandó a pol­
gármesteri szék betöltésére. Ennek az 
összegnek a nagyságáról sok szó esett 
a város parlamentjében, határozathoza-

Egy ökrösszekérről...
Irta: Németh Bös*e.

Ez az ökrös szekér itt vonult végig az ut­
cánkon tegnap alkonyaikor. Szép májusi, illa­
tos, akácvirágos alkonyaikor ment erre ... az 
Ökrök előtt lassú léptekkel, lehajtott fővel ment 
• gazda .. . bent a szekérben kis matrózruhás, 
vászonkalapos fiuk ültek, talán nyolc, talán 
tíz; de az is lehet, hogy több volt...

Szomorú kis fejüket a villáik közé húzták, 
«int a madarak, amelyeket megver a rtyan 
zánor Ártatlan gyermekszemük megriadva 

széliéi á nekik ismeretlen utcakon, ha-

55. 35- - sir
seomoruan, mint a , , dráffa
'<*••• sze8é"J ““"TkikeT menekülni kény- 

raáÍUf,,TJtau Pólából, Triesztből s ezek 
szented összes vagyonuknak a
környékéről valók. • Mindent ott
rajtuk való ruhát hoztak ei

talra azonban nem került a sor. Nagyon 
helyesen. A város sokat emlegetett ér­
deke kívánja, hogy ezt az ügyet ala­
posan meggondolják. És a Keresztury 
többször felhozott önérzete, érzékenysége 
köszönné meg legkevésbbé, ha ezt az
ügyet csak úgy kutyafuttábán intéznék el.

Városi érdek — a közgyűlési tagok 
felfogása szerint —, hogy Kereszturyt a 
polgármesterségre megnyerjék. Általános 
óhaj volt az is, hogy ez egyhangú ha­
tározat alapján történjék. A személyi 
pótlék kérdése tárgyalásának későbbre 
halasztása tehát ennek a tervnek, a . .. 
városnak érdekében történt

Pénteken délután fél 5-kor nyitotta meg a 
rendkívül közgyűlést Fülöp József h. polgár- 
mester. Mintegy 3Ó képviselő van jelen.

Egy okos Indítvány.
Napirend előtt dr. Rosenthal Jenő szólal fel. 

javasolja, írjon fel a város az igazságügyi mi­
niszterhez aziránt, hogy a városban levő fog­
ház-telep terményeit ‘a közélelmezés jobbá és 
olcsóbbá tétele végett az amúgy is igen nehéz 
viszonyok közt tengődő hivatalnokok, tisztvise­
lők kaphassák meg. ...

Az indítványt közvetlen és sürgős elintézésre
kiadják a közélelmezési bizottságnak.

A Bárány ügye
Az Arany Bárány“ szálloda bérbeadása tár 

oyában hirdetet pályázatra összesen 4 jelent­
kező akadt. A jogi és pénzügyi bizottság 
Ragendorfer Viktor vasvári lakos ajánlatai 
találta a legmegfelelőbbnek. - A kérdéshez 

I Udvardy Vince, dr. Berger Béla, dr. Grúnvald I Samu Czinder István és Fangler Béla szóltak

hozzá. Hosszas és alapos vita után a közgyű­
lés f. évi julius 1-től 12 évre bérbeadja a 
szállodát Ragendorfernek évi 14.000 korona 
bér mellett oly feltétellel, hogy a bérlő saját 
költségére központi fűtésre alakíttatja át az 
egész épületet.

Tosdi Károllyal a szálloda átvételénél észlelt 
hiányok miatt 2301 koronát fizettet a város.

A Bárány átalakítási munkálataira uj árlej­
tést hirdetnek. A munkálatok lehetőleg a köz­
ponti fűtés bevezetésével egyidejűleg végzen­
dők el.

Rétért rétet.

A Skublics-örökösök ajánlatot tettek a vá­
rosnak, hogy a „Mandi"-réteket négyszögölen­
ként 1 koronáért eladják. Az ajánlatot egyhan­
gúlag elfogadják. A vételárt a helyiérdekű vas­
úttól a rét kisajátításáért fizetendő összeg 
fedezi.

A polgármester-ügy.
A törvényhatósági közgyűlés jóváhagyta a 

város képviselőtestületének ama határozatát* 
mely Korbai Károly dr. polgármesternek 2400 
korona évi kegydijat állapit meg.

A polgármesteri állás betöltéséről a tisztújító
közgyűlés gondoskodik majd.

Berger Béla dr. felszólal és kifejti, hogy 
polgármesterré Keresztury József dr. ügyvédet 
volna a lehető legajánlatosabb megválasztani. 
Mivel azonban Keresztury a polgármesterségre 
nem akar ráfizetni, indítványozza, hogy a 
háború megszűntétől kezdve mindaddig, míg 
Keresztury polgármester lesz, évi 4000 korona 
személyi pótlékot szavazzon meg neki a város. 
Kijelenti, hogy a pótlék ellen az alispánnak 
sincs elvi kifogása.

Grünvald Samu dr. indítványozza, hogy évi 
3000 korona pótlékot adjanak a polgármester­
nek, mely 2 évenkint 200 koronával 4000 K-ig 
növekedjék. Tivolt 2000 koronát ajánl meg.

hagytak a nagy messzeségben, a nagy bizony­
talanságban, hogy megmenthessék az életüket.

Sok szomorúságot éreztem már az éleben, 
néhányszor kicsordult a könnyem az emberi 
nyomorúságon, de nem emlékszem rája, hogy 
mostanában úgy végigvágtak volna a szivemen 
vasököllel, mint akkor, amikor ezt a szomorú 
menetet megláttam í Iszonyú panaszkodasok 
szállottak fel a lelkemből, fel egyenesen az 
égig!... Néztem, néztem ezek után a szomorú, 
mindenükből kiforgatott emberek után... 
Vájjon mi lehet belül a szivükben ? - Usz- 
kő« kormos, romhalmaz, — a boldogságuk 
romjai ...Az elhagyott életük után valő síró 
vágyakozások I - S mi itt ülünk az ottho­
nunkban, nálunk tele akácvirág illattal a le­
vegő ... s ragyog, ing, táncol a májusi nap­
sugár mindenen ... mindenen. És ezek az 
emberek hazátlanok lettek... És ezek a gyer­
mekek nem tudják miért nem játszhatnak többé 
a tengerpart homokjában vígan kacagva, csak 
úgy mint előbb mindig

És nálunk nyugalom van, — náluk pedig

menekülnek . . .
Néztem, néztem a haladó szekér után . . • 

Vájjon mikor látják ezek újra a hazájukat —ft 
hogyan ? Biztosan voltak kedves bútordarab­
jaik, meghitt bizalmas kis szobák, kertek, 
amelyeket nehéz volt otthagyniok; s melyek 
nélkül tán el sem tudták képzelni az életüket 
Csak úgy mint itt mi... S most mennek, 
mennek a drága illatos májusi virágos alko­
nyaiban, szegény megtépázott, viharvert, jégtől 
agyonpaskolt lelkű emberek; — mennek idegen 
kis falvakba, szobákba, mennek idegen népek 
közé, akik nem is tudnak az ő nyelvükön ... 
S ott hagytak mindent, ami nekik kedves volt 
megszokott volt. .. ami számukra a boldog­
ságot jelentette. S most jön a nagy ismereti« 
Jövő, a bizonytalanság ... a bánat. .. filin­

gs a napok csak bealkonyulnak, felvirradnat 

sok-sok egymásután... s múlnak hetek- 
hónapok gyorsan, feltartózhatlanul, sietve ..« 
sietve . . . csak éppen úgy, mint előbb . ..



1915 május 30.

Fangler Béla a város anyagi helyzetét tekintve 
sokalja az összeget. Fridrik 2000 koronát és 2 
évenkint 400 koronás növekedést javasol.

Udvardy Ignác frappáns beszédben mutat rá, 
hogy ebben a kérdésben most határozatot hozni 
nem is lehet. Az indítványoknak a kővetkező 
ülés napirendjére kitűzését kéri. A közgyűlés 
ily értelemben határoz.

A képviselők megállapodtak abban, hogy 
vasárnap felkeresik Keresztury dr.-t és meg­
beszélik vele a polgármesterség ügyét.,

Pár kisebb jelentőségű pont elintézése után 
a közgyűlés 7 óra tájban véget ért.

2 ______________ __________

legyezzünk hadikölcsönt!
Hős katonáink soha el nem homályosuló 

ragyogást szereztek a magyar névnek. Tegyük 
meg mi is a kötelességünket. A hadikölcsönt 
tulajdonképen magunknak adjuk. A saját érde­
künk, hogy a hadikölcsönnek olyan fényes 
legyen a sikere, mint katonáink diadalai a csata- 
mezőkön. A haza oltárára tett pénzzel a béke 
bekövetkezését siettetjük. Jegyezzen tehát min­
denki hadikölcsönt!

HÍREK
— Eljegyzés. Krátky György, a nagykanizsai 

20. honvédgyalogezred főhadnagya, dr. Krátky 
István városi főjegyző testvéröccse, eljegyezte 
Salzmann Micit, Salzmann Ede főmérnök és 
vasgyártulajdonos leányát Pilsenben.

— Kirendelés. Az igazságügyminiszter dr. 
Bozzay Jenő zalaegerszegi ügyészt a háború 
tartamára Aranyosmarótra rendelte ki.

— Plébániák betöltése. A sümegi plé­
bánia-javadalmat Kiss Piusz szentszéki 
ülnök, theologiai tanár; az ukki plébánia­
javadalma pedig dr. Pályi József theo­
logiai tanár nyerte el.

— Hírek nagykanizsaiakról. Földes Miklós 
tanár, népfölkelő hadnagy, a Kolomea melletti 
diadalmas ütközetekben karján súlyosan meg­
sebesült, kórházban ápolják. Ugyancsak kórházba 
kérőit Scherz Andor vadászzászlós is, aki Opa- 
tovnál sebesült meg a hátán.

— Elhunyt orsz. képviselő. Báró Soly- 
mossy Ödön, Sopron város országgyűlési 
képviselője, a magyar városok országos 
kongresszusa állandó bizottságának tagja, 
49 éves korában hosszas szenvedés után 
a Semmeringen meghalt. 1901-ben került 
be a parlamentbe. A felsőlövői kerület­
ben választották meg szabadelvű-párti 
programmal. 1904-ben a hires november 
tizennyolcadika után, kilépett a pártból, 
1910-ben választották meg újra Sopron­
ban. A munkapártnak volt tagja s — 
mint egykori huszárszázadosnak, aki Zala­
egerszegen is hosszú ideig volt huszár­
tiszt s a közéletben tevékeny szerepet 
játszott, — főleg a katonai ügyekben 
volt nagy jártassága. 1895-ben kapta a 
bárói rangot. Egyike volt az ország leg­
gazdagabb földbirtokosainak. Felesége 
gróf Zichy Angelia, gróf Khuen-Héder- 
váry Károly nevelt leánya.

— Borzalmas szerencsétlenség. Ozorai 
jZidort, a nagykanizsai szentferencrendi

Zaiamegve. Zalavármegyei Hirlap __

rendház országos hírű házfőnökét, a 
magyarországi Szent-Ferenc-Rend három­
szor volt tartományi főnökét rémes ka­
tasztrófa érte. A vasúthoz hajtatott és 
éppen a síneken ment áí kocsija, amidőn 
egy a tilos jelzés dacára Szombathely 
felé robogó mozdony elütötte a kocsit s 
a kiváló férfiút halálra gázolta Temetése 
óriási részvét mellett folyt le.

— Jó jeli Mint igen jó helyről értesülünk, 
gróf Czernyn bukaresti követünk családja Bécs- 
ből Sinajába érkezik nyáriíaríózkodásva. (Sinaja 
gyönyörű román fürdőhely, a román királyi 
család nyári tartózkodási helye.)

— Menekültek nálunk. Délről sok menekült
érkezett városunkba, akik a huszárlovardában 
nyertek szállást. A menekülteket azonban 1 2
nap múlva falvakra osztották szét.

— Tanítók a közigazgatás szolgálatá­
ban. A kultuszminiszter elrendelte, hogy 
a rekvirálásoknál, körjegyzői irodákban, ' 
általában a közigazgatás terén kisegítők­
ként a nagyszinidő folyamán a tanítók 
felhasználhatók. Egy újabb rendelet értel­
mében a tanítók a nyári vakációban is 
tartoznak állomáshelyükön maradni s 
onnan csak Írásbeli engedély alapján 
utazhatnak el, melyet a kir. tanfelügyelő 
az alispánnal egyetértve állít ki. Az így 
helyhez kötött és közigazgatási szolgálatra 
kötelezett tanerők a jutalmazásoknál és 
segélyezéseknél különös figyeiembén ré­
szesülnek.

— Vásár. Kedden városunkban országos vá­
sár volt. A népes sokadalomban különösebb 
bűntett nem fordult elő. Egy-két kisebb kaliberű 
tolvajlás történt csupán. Meg hogy délután a 
Csányi-utcán két ember kissé megszurkálta 
egymást. — A vásárban az állatoknak borzasztó 
ára volt. Egy tinót 1200 K-ért vettek, két kis 
borjú 600 K-ba került, egy csikó 1800 korona 
ellenében jutott uj gazdája birtokába és igy 
tovább . . . Rettenetes !

— Uíóbemutató szemle. Mindama népfel­
kelőknek, kik a bemutató szemléről bármi ok­
ból elmaradtak, utóbemutató szemlére junius 
7-én Nagykanizsára kell menniök.

— Kitüntetés. Legáth Kálmán apát-plebános 
unokaöccsét, Legáth Gábort szép kitüntetés érte. 
A fiatal katonát, aki Kassán az egészségügyi 
csapatoknál teljesít szolgálatot, a hadiékitményes 
érdem kereszttel tüntették ki. — A hadsereg­
főparancsnokság az ellenség előtt tanúsított vitéz 
magatartása elismeréséül Rötzer Aladár 6. hon­
véd huszárezredbeli tartalékos hadnagyot az 1. 
osztályú ezüst vitézség! éremmel tüntette ki.

— Változnak az idők. A minap gyakorlatozni 
mentek a huszárok. Szép sorjában. Gyalog A 
csapat elején és végén nagybajuszu, csizmás 
huszárkáplárok haladtak s engedelmesen követ­
ték — a többi huszárral együtt — a sor előtt 
büszkén lépkedő, kék ruhás, vékonylábu, bakan­
csos, baka szakaszvezetőt. Egyébként Nagykani­
zsáról gyalogos tisztek jöttek s ezek oktatják 
ki derék huszárjainkat mindarra, amit manapság 
egy . .. huszárnak tudnia kell.

— Bosnyák temetés Nagykanizsán. Kani­
zsán meghalt egy szegény bosnyák katona. A 
mohamedán vallásu hős temetését egy Győrből 
küldött századosi rangban levő imám végezte 
hatalmas tömeg részvéte mellett.

— Egy „romániaN A kertben ülök. Olvasok. 
Az egyik szomszéd cselédje is kapál, a másiké

is. Arról van szó, hogy elmentek a huszárok s 
hogy emiatt a Z . - • ék Annája is nagyon 
szomorú. Nevetik szegény Annát, kinek az egyik 
meg is adja a kegyelemdöfést a következőkben; 
„Még ha hozzávaló lett volna, nem szólnék 
semmit. De egy románia .. /“ (Az Anna ideálja 
t. i. egy oláh legény volt.)

— a megyeszékhely mizériáiból. A Nagy­
kanizsán megjelenő Zalai Hírlapból vesszük át 
a kővetkező sorokat: A sok baju Zalaegerszeg 
mizériáinak sorozata komikusán szomorú eset­
tel szaporodott. Az amúgy is csecsemőkorát élő 
egerszegi idegenforgalom a város egyetlen nagy 
szállodájának kapuját néhány nap óta zárva 
találja s az a kevés idegen, akit balsorsa Zala­
egerszegre vet, elmehet szállásra — Szombat­
helyre, vagy ha már épen a vármegyében ak#r 
meghálni, — akár Nagykanizsára is. A sajná­
latos eset, mely egyben a várost is sújtja — 
lévén a szálloda a város tulajdona, — a hábo­
rúval van kapcsolatban A szálló bérlete ugyanis 
nemrégiben lejárt. Az uj bérlő, ki már műit év 
májusban vette bérbe az Arany Bárány szállót, 
időközben katonai szolgálatra vonult be. A régi 
bérlő más vállalkozása miatt otthagyta a szállo­
dát s igy" a város hatalmas kétemeletes szálló­
jának rollói lehúzva, kapui, kávéháza, étterme 
és szobái lecsukva állanak a város kellő köze- 
péo. Hirdetik szomorúan, hogy a háború vihara 
rnég Zalaegerszegen is pusziit. A város pedig 
— mit tehet egyebet — újabb árlejtést hirdet 
a szálló bérletére. Talán akad ismét egy jólelkü 
üzletember, aki nem riad vissza attól, hogy 
meggazdagodni — Zalaegerszegre menjen.

— Felü tüzetesek. A főgimnázium Mária 
Kongregációjának háborús ünnepélyén a követ­
kezők adtak szives felülfizetést: Mikes János 
gróf megyéspüspök 20 kor, sipeki dr. Balás 
Béla főispán 20 K, dr. Tauber Sándor kanonok 
20 K, a 6. honvédhuszárezred tisztikara 72 K, 
Legáth Kálmán apát, dr. Udvardy Jenő, Eötvös
I. tábornok 10—10 K, Skublics Imre, Stern 
Farkas 8—8 K, N. N. 6 K, dr. Gráner Adolf, 
Krosetz Gyula, Virágh F., Tuczy János, Börcz 
Imréné, Tóth Károly, Medgyesi Lajos 5—5 K, 
Fábián Gábor, Lorenz A., Schedl Arnulf 4—4 
Bertha Kálmán, Schmidt Lajos, Karvarics Irén, 
Morandini Tamás, Udvardy Vince 3—3 K, N. 
N. 2-60 K, N. N., Kuliffay Kálmán né, Kuliffay 
Erzsi, Kuliffay Irmus, Genszky Géza, Szirmay 
Miksa, Apáthy László, G L., Paizs Kázmér, 
Szalay László, Gráner Géza, Kaszás József, 
Németh Mariska és Erzsi, Palkovics Sándor, 
Szigethy Elemér dr., Sperlágh Géza, Czinder 
István dr., Schneider J. 2—2 K, N. N., N. N. 
1-40—140 K, N. N., N. N., N. N„ Kun Vilmos, 
Baján György, N. N., Tsilinszky János, N. N., 
N. N., Fülöp József, Hegedűs Jozefin, Málics 
Józsefné, Rauschenberger J., N. N., Tüskés 
Dezső, N. N., Bencsik János, Horváth N., Hevesi
J. , Kovács István, Takács József, Wimmer Lipót, 
Ján Ferenc. Hoffmann Eri yes, Győré Imre 1 — 1
K. N. N. 60 f, N. N.. Kiss N. 40—40 f, N. N., 
N. N. 30 f. Valamennyiüknek őszinte köszöne­
tét fejezi ki a kongregáció vezetősége. Egyúttal 
hálás köszönetét mondunk e helyen is mind­
azoknak, kik az ünnepélyen bármikép. közre­
működtek, különösen Wittek Zoltán törv. jegyző 
főrendező urnák és Göbeí Árpád fögimn. tanár 
urnák, kinek művészkeze úgy a rendezésben, 
mint a diszitésben nagy segítségünk volt.

Németnyelvi tanfolyamot óhajt nyitni 
Terenta János íg. tanító a gimnázium 
alsóbb osztályaiba vagy hasonló iskolákba 
járó és a szünidőben városunkban tar­
tózkodó, valamint az azokba átmenő 
elemi iskolán tanulók részére. Jelentkezés 
junius 8 ig.

Bővebb tájékozás található Breisach S., 
Fülöp J., Nemes G. urak könyvkereske­
désében.
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Szerkesztői üzenet.
T. J. urnák H. A szerkesztő keresztneve nem 

„János. A lap anyagi ügyeiben egyedül a kiadó 
illetékes. A szerkesztő nem avatkozhatik ennek 
a hatáskörébe.

1915 május 30.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.
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og’/éb táfgyak £

a .\ eladék. ^
Megtekinthetők junius hó 8-ig gj 

3^ mindennap délután 2—4-igPetőfi- 
^ utca 1. szám alatt. (Kele-ház.) *j
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Ezennel szives tudomására hozzuk, hogy Zala­
egerszegen főügynökséget létesítettünk, melyet a

ZaHaegerszegs Takarékpénztár 
istéssvé ^társaságra

ruháztunk át. I
Főügynökségünk jogosítva van a fennálló I ^

utasítások értelmében tűz-, szállítmány- es üveg- M 
W biztosítási-, gyári- és átalány-, nemkülönben

betöréses lopás elleni, valamint életbiztosításokra 1 rá7 
vonatkozó ajánlatokat szabályszerű elintézése 
végett átvenni.

Továbbá értesítjük, hogy a Zalaegerszegi 
Takarékpénztár Részvénytársaság úgy a

H

érdekfeszitő uj műsor, melynek remek g 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. ^ 
Bővebb részletek a műsoron. A dél- zp 
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárait: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-

jpJ5 p si y -thymol-ke
'v X • . v <,nnvei)!> »érvlléfioknél, nyitott és épési

.. . v., v.A A -1 tr • kar —.80.iWBehi, !. A dag: kor. — .30.^ * «•« wwwri

$/ U-yl M yít" S "'‘Lt K3ííÍ6<e I. csapos.
« « ä

a Horgasy - Fairt - Expelícr pótléka.
I F.tidaloir.m<‘nns be-ilörxrMí-a büféseknél, rlieamácA.1.

K <>•>,: vénynél stb.
Üvegje: kor. —.30. 1.40, 2.

Herysny-vas-alburránat-festvény.
V őrszemé nysé^nvl ét1 aÁpkórnál.

Üvegje: kor. 1.42.

& * -vi.rxtr. u i.'gtMb «yö©«-* 11 '•*» Kt" ’ ' MhS'1-, lenül tf«-*ze:-er.l»etí> ■- -m

:• ^ :., WP ,f.z t?r? ercs?:iito", timít * ... * ^
sei,*«!, ^ j.

Magyar jég- és viszontbiztosító 
részvénytársaság

(melynek teljesen befizetett alaptőkéje és kész- I ^ 
pénztartalékjai 7.2 millió koronára rúgnak), I 
valamint a

Első o általános baleset ellen 
biztosító társaság

(melynek teljesen befizetett alaptőkéje és kész- I M ék 80 f. I.hely 60UI.hely40!. ni.hely 20
fesznek ki) és a |

„Minerva" általános biztositó 
részvénytársaság

képviseletét is átvette és ennélfogva azon hely 
zetben van, hogy [jég-, baleset szavatossága 
valamint kezességi-, Mcidékbiztosiíasra, szintúgy 
eltulajdonítás-, lopás-, hűtlen kezeles- es sík- | 
kasztás elleni biztosításokra vonatkozó ajanla- Foníost Nélkülözhetetlen! Nagy­
tó kát is átvehet. szerű! Gazdaságoknak, géptulaj- jj

Ezen intézkedés folytán zalaegerszegi foügy- osoknak kevés pénzért finom t,
Xffii-ÄC u-w
tunknak fogjuk ismerni, miszerint feleink érde­
két minden irányban megóvjuk.

A Trieszti Általános Biztosító Társaság 
magyarországi igazgatósága.

if és toesisl Zalaegerszeg
közelében levő boczföldei vasúti 

megálló melletti gőzmalomhoz, vala­
mint wlncellérl a zaia-

koppányi szőlőgazdaságomba. .. 

Z.-egerszegen, a Vörösmarty-u.-ban

II ti S 7»DI y U i p II fi u II fi
továbbá egy jókarban levő

TI

felvesz

I 1 S /. I C l ... . ... - ------------

Uj malomiéra!
Őrlőkövek, sikszitával együtt 
szerelve a járat nagyság szerint 

„ _ darál óránkint 100—800 kilót
6 ® fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.
Tökéletes kézi darálók, svéd marok­
rakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGEPEK.

Kellner és Schanzer
BUDAPEST, Kálmán-utcza 3.

4—10

5E 3SE

13

gőz- és többféle kézi hajtású gépek­
kel együtt akár egyben, akár apróbb 
tételekben jutányos áron — kedvező 
fizetési feltételek mellett is — eladó.

e

Klltinő minősésU tUlevelti és lem&savesü

EHÉmil II6IH, ütUlETÉI
Gyümölcsmagvak, 
Gazdasági és fümagvak, 
Fümagkeverékek, 
Sorfák,

Diszfenyök,
Diszbokrok, 
Gyümölcsfák és vadoncok
Rózsák legnemesebbfajokban

P

SlltS

Z a !ae serszeg

asá-ifiuk világhírű és feiváté magán- 
járó és vontatása gőz és bérűm 
Máoiőgépelnket, magánjáro kotoro 
és fűrészelő gépeket, közép es m -
Sas .nyomású "y®"t«R<>sSCHAld
saalmapréseket.
ZE8 Budapest, Kétman-uteza 3.

2-2
í£. és Mr. udvari szállító, ZAIAEBERSZES.

—KB

m n. y?o©4
tKakas Ág©sí3n>

jSndennemü könyvnyomda!
1-é munkák gyorsan, pontosan

. _ ■•■ciobb kőnyvnywitiílui.-és Jutányos áron a legsse^o 
kivitelben késsUlnek. ZatwwSöM-
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-forrás. Szénsavdúa,dlá tetikus, 
üdítő asztali ital. - Elősegíti 
az emésztést és anyagcserét.

Laotelitettebb gyógyforrás. -
Indikálva: idült gyomorhürut- 

HI • nál, székrekedésnél, Bright- XTVPIíl fáié vesebainál, lépdaganat- 
1111« III nál, májbajoKnáí, sárgaságnál, 

• anyagcsere betegségeknél, a
légutak bnrutos bántalmainál.
■ maga nemébe« a leggazda­
gabb tartalmú gydgrtorráe

ft___1 * legerélyesebb hatáaa&L F6-llflnflTI indikálva: idült bél-
UUIItt U barátnál, obatlpatténál, epe­

kénél, elhízási hajlamnál, 
r-*-"*’ ée eakorbetegaégnél.;

Legdusabb,t 
természetes magnézium^ 

qlaubersósforrasoK. f
Főraktár Magyarország réssé re: 

ann Józaat, Budapest V., Báthory-uto*^_

íií---»—- — I , „. e * a « YS

ff I f ^

mi Bnsmz-
KÖTÖKpsafls„jfiíSZr

SÁWZfK*«f§
íBÓRáPCTaJPfc

ytyTOR
PflROKftH

»•UPSteoB ? i»ivr?rtBEk

SníS;,! .1! ijlifi

i37rxkOV>:
divatszerüleg készítek gyorsan g 

bárminemű ^

halmunkét
lutáifwos áralc maSlatt«

Egy darab háromágú hajfonat 
65 cm. hosszú 6 korona.

Az összes halmunkéit f<i 
rsagy raktára. fe

:V

K
hv
fS.E
I

•?] ZALAEGERSZEG, KOSSUTH-LAJOS-U. 25- -- ^

hirdetnünk a

Azért kell, mert
HirriPtPsiirket loon May közönség Olvassa, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt lap - 2 Békeidőben á sok “elés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt 

azonnal szembetűnik. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. - 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, 
szilárd megalapozását bizonyltja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt 

még nem mondunk csődöt. Üzletünk jóhlrneve kívánja tehát, hogy hirdessünk 
és hogy éppun most hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal 

bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mond­
juk „cégem a világháború tartama alatt is hirdetett “ — 4. Városunkban, 

környékünkön sok idegen tartózkodik mostanában. Ezek annál 
a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban olvassák.

És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 
baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a 

hirdetésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.
ír

@
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Talxy JR. TT-tödet (Klaras -Á-gostioxi.) Js:öxi.y vüyomcLäja Zalaegerszegen.


